

AMENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTRACT

1. CONTRACT ID CODE PAGE OF PAGES
1 3

2. AMENDMENT/MODIFICATION NO. 0001	3. EFFECTIVE DATE 15 JUL 02	4. REQUISITION/PURCHASE REQ. NO. 57-7100-02	5. PROJECT NO. (If applicable)
6. ISSUED BY CONTRACTING OFFICER NAVAL RESEARCH LABORATORY ATTN: CODE 3220.CR WASHINGTON, DC 20375-5326	CODE N00173	7. ADMINISTERED BY (If other than Item 6)	CODE

8. NAME AND ADDRESS OF CONTRACTOR (No., street, county, State and ZIP Code) TO ALL OFFERORS	(X)	9A. AMENDMENT OF SOLICITATION NO. N00173-02-R-CR08
	X	9B. DATED (SEE ITEM 11) 26 JUN 02
		10A. MODIFICATION OF CONTRACT/ORDER NO.
		10B. DATED (SEE ITEM 11)
CODE	FACILITY CODE	

11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14. The hour and date specified for receipt of Offers is extended, is not extended. Offers must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended, by one of the following methods:
 (a) By completing items 8 and 15, and returning 2 copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted; or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers. FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER. If by virtue of this amendment your desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, provided each telegram or letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.

12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required)

13. THIS ITEM ONLY APPLIES TO MODIFICATION OF CONTRACTS/ORDERS. IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.

CHECK ONE	A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO: (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.
	B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(b).
	C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF:
	D. OTHER (Specify type of modification and authority)

E. IMPORTANT: Contractor is not, is required to sign this document and return _____ copies to the issuing office.

14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter where feasible.)

Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in Item 9A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force and effect.

15A. NAME AND TITLE OF SIGNER (Type or print)		16A. NAME AND TITLE OF CONTRACTING OFFICER (Type or print)	
15B. CONTRACTOR/OFFEROR (Signature of person authorized to sign)	15C. DATE SIGNED	16B. UNITED STATES OF AMERICA (Signature of Contracting Officer)	16C. DATE SIGNED

The purpose of this amendment is to answer questions from potential offerors and correct typographical errors.

1. Question: Would the Government consider revising the Base Year Level of Effort (LOE) ?

Answer: No. The LOE as stated in the solicitation is sufficient for the needs of the Government.

2. Question: Does the Government truly intend for the contractor to submit a DD250 and Certificate of Performance with each invoice ?

Answer: The contractor must submit a DD250 with those items identified in Block 7 of Exhibit A - Contract Data Requirements List. The clause on Page 7, Section G-5, NAPS 5252.232-9001 - Submission of Invoices (Cost Reimbursement, Time and Materials, Labor Hour, or Fixed Price Incentive) (Jul 1992), paragraphs (e) and (f) are revised to the following:

(e) A DD Form 250, "Material Inspection and Receiving Report" is not required.

(f) A Certificate of Performance is not required.

3. The following typographical errors are corrected in the solicitation.

There are two pages identified as 18 in the solicitation. The second page 18 is now "19".

The following paragraph is hereby deleted on page 18.

The offeror is cautioned that the listed provisions may include blocks that must be completed by the offeror and submitted with its quotation or offer. In lieu of submitting the full text of those provisions, the offeror may identify the provision by paragraph identifier and provide the appropriate information with its quotation or offer. Also, the full text of a solicitation provision may be accessed electronically at this/these address(es):

<http://www.arnet.gov/far>

<http://heron.nrl.navy.mil/contracts/home.htm>

FAR CLAUSE TITLE

52.204-6 - Data Universal Numbering System (DUNS) Number (JUNE 1999)
52.211-2 - Availability Of Specifications Listed In The DOD Index Of

Specifications And Standards (DoDISS) And Descriptions Listed In
The Acquisition Management Systems And Data Requirements
Control List, DoD 5010.12-L (DEC 1999)

- 52.214-34 - Submission Of Offers In The English Language (APR 1991)
- 52.214-35 - Submission Of Offers In U.S. Currency (APR 1991)
- 52.215-1 - Instructions To Offerors- Competitive Acquisition (MAY 2001)

4. The following typographical error is corrected in Attachment (1) - Statement of Work
Page 3.

TASK V - DATABASE MANAGEMENT is paragraph 1.5.